



Cronica MARI UNIRI

(Urmare din pag. 1)

sim-gata a-i primi, fara sa se poata cineva opune, pe fratii nostri din Transilvania... Marile merit al omului politic roman a fost acela ca a fost perfect pregatit pentru acest moment...

I.I.C. BRATIANU (1864-1927)

niel de a reuni teritoriile locuite in majoritate de populatie romana... Intr-adevar, in cursul celor doi ani de neutralitate (1914-1916) Romania a adoptat o atitudine binevoitoare...

sint necesare si trupele ruse care-mi sint indispensabile in Dobrogea pentru a ma proteja impotriva unei agresii bulgare... Eu voi intra in actiune cind voi fi 75 la suta sigur ca nu voi fi distrus...

Teatrele între subvenție și competiția „de piață”

● Interviu cu Mircea CHITULESCU, directorul teatrelor la Ministerul Culturii ●

— Pot teatrele să se susțină din actualele subvenții? Care sînt subvențiile? Există în lume teatre dramatice nesubvenționate? — Nu numai că se pot susține, dar își pot permite chiar să stea pe gânduri la adăpostul unei subvenții foarte generoase...

spectator de teatru ajuns administrator al teatrelor, este că micile trupe din provincie suferă ca și înainte din cauza lipsei de actori... Cum se poate gândi la nivelul național o revigorare a teatrului românesc dincolo de nevoite strict comerciale?

SESIUNE ȘTIINȚIFICĂ

Secția Istorie a Facultății de Istorie și Filosofie a Universității „Babeș-Bolyai” organizează — cu sprijinul Fundației Culturale Române — sesiunea de comunicări „Nicolae Iorga — dimensiunea națională și universală a operei sale”...

INTERPRETĂRI MODERNE

Recitalul „Mozart”, avînd ca interpret pe Andrei Agoston (vioră) și Valentin Gheorghiu (pian) precum și Concertul simfonic dirijat de Petre Sbârcea, solist fiind același mare pianist român care este Valentin Gheorghiu...

a dezlănțui efectele conjugării superioare a spontaneității creatoare cu capacități intelectuale deosebite. Nuanțele primesc, în acest caz, o turnură poetică, în care imaginea primează în dauna efectului temperamental.

ECHILIBRU ÎN LUPTA PENTRU PROMOVARE

Lupta pentru înfrînare în campionatul județean de fotbal se menține, în continuare, deosebit de echilibrată, de pasionantă. De remarcat totuși „ruptura” realizată, după etapa a 13-a, între primele șase clasate...

Turda, a doua acasă, cu surata ei ceferistă din Baciu. Alte rezultate din seria a doua: „Automecanica” — „Viadeasa” 3-0; „Autobuzul” — „Steaua Roșie” 1-0; SUTA — „Constructorul” 6-1.

La clasamentul după treisprezece etape: SERIA I-a: 1. „Potaissa” — 20 puncte; 2. „Technofrig” — 19 puncte; 3. „Victoria” Someșeni — 19 puncte; 4. I.R.A. — 17 puncte; 5. „Victoria” Dej — 17 puncte; 6. „Minerul” Iara — 17 puncte; 7. „Dermata” — 14 puncte; 8. „Cimentul” — 14 puncte; 9. „Izolatorul” — 14 puncte; 10. „Olimpia” — 13 puncte; 11. C.M.C. — 12 puncte; 12. „Minerul” Aghireș — 10 puncte; 13. „Metalul Roșu” — 8 puncte; 14. „Granitul” — 7 puncte; 15. „Napochim” — 6 puncte; 16. „Explorări” — 1 punct.

ANUNȚ Astăzi, 22 noiembrie 1990, ora 15.30, va avea loc la Casa de Cultură a Studenților din Cluj-Napoca, adunarea Consiliului de conducere al Uniunii „Vatra Românească” — Filiala Cluj, pentru a organiza sărbătorirea zilei naționale a României în județul nostru.

AGENDĂ Teatrul de păpuși prezintă azi, ora 19, spectacolul pentru adulți UBU REGE. Universitatea liberă prezintă azi, ora 17, în sala mică

COMISIA DE DISCIPLINA A UNIUNII EUROPENE DE FOTBAL NU GLUMEȘTE Comisia de disciplină a Uniunii europene de fotbal a suspendat pe 4 meciuri din cupele continentale doi jucători Caskey (Glenorran) și Selimesi (Dinamo București) și un antrenor Nol de Ruiter (Olanda). Pe două me-



